

KARÁCSONYI AJÁNDÉKAIT **Stein Péter** izléses csomagolásban előnyösen szerzhet be úri és női divatárúztületében Kárász-utca 14.

Géza dr. tanácsnok javaslata a városi adóhivatalhoz 3 új végrehajtói és 36 becsüsi állás szervezése. Vitéz Szabó Géza dr. a jelenlegi 21 végrehajtói álláshoz 3 új állás szervezését kéri a közgyűléstől, mert a végrehajtók mai túlterheltsége nem alkalmas az adóbevételi jövedelmek fokozott behajtására. A 36 szerződéses alkalmazottat 21 I. osztályú és 12 II. osztályú altiszti becsüsi állásra kellene átszervezni és elvként lerögzíteni, hogy a végrehajtó képesítése négy középiskolai végzettséghez legyen kötve. Vitéz Szabó Géza tanácsnok részletes költségvetést is bemutat a közgyűlésnek; eszerint a mai költségvetési keretben ez az átszervezés 9090 pengő személyi kiadástöbbletet jelent, ezzel azonban kiküszöbölhető a kormány évről-évre megsimított kifogása az adóösszegek behajtásának lanyhasága miatt.

A zálogházi, gőzfürdői, kisasuti, utóbuszüzemi alkalmazottak illetmény szabályzatát és a tanyai helyettes kapitányok és esküdtek díjának fölemelését tárgyalja végül a közgyűlés.

Öt tnierpelláció szerepel a közgyűlésen, amelyek közül legérdekesebb *Deitre János dr. interpellációja a pótdőmelés elkerülése tárgyában*. Tíz önálló indítvány szerepel még a közgyűlésen, ezek között *Ernyey István dr. indítványozza, hogy a közgyűlés Csáky István gróf külügyminisztert üdvözölje legutóbbi beszédéért*. A továbbiakban *Juhász János* indítványozza, hogy az államépítészeti hivatal Szentestől Szegedre helyezték, végül *Schmidt József* a tanárképzőfőiskola épületének kibővítését indítványozza.

A hosszú tárgysorozat miatt az év utolsó közgyűlése kétnaposnak ígérkezik.

— Pajor Miklós dr. kassai képviselő Szegeden. Szombaton délelőtt Szegedre érkezett Pajor Miklós dr. kassai képviselő, ismert felvidéki politikus. Pajor Miklós dr. szombaton délelőtt meglátogatta Tukats Sándor dr. főispánt és Pálffy József dr. polgármestert.

Téli kötöttárak Zwickl Horváth Mihály-u. 10

— Elmarad a hétfő-keddi barszerű lövészet. A szegedi állomásparancsnokság közli, hogy a december 18. és 19-re jelzett barszerű lövészet elmarad.

— Wolf Ferenc dr. kitüntetés. A belügyminiszter Wolf Ferenc dr. nyug. tisztifőorvosnak kitüntető oklevelet küldött Szeged tereinek és utcáinak fásítása körül kifejtett munkássága elismerésül.

— Kedden függesztik ki a kereskedők és iparosok névjegyzékét. A törvény értelmében december 16-án ki kellett volna függeszteni azon szegedi kereskedők és iparosok névjegyzékét, akiknek ügyét az I. fokú iparhatóság fölülvizsgálta. A kéthónapos munkával azonban még szombatra sem készülték el a torony alatt, mert annakidején a polgármester nem bocsátott elegendő munkaerőt rendelkezésre. Előreláthatólag a névjegyzék hűlfőstére készül el és kedden reggel függesztik ki a bérház II. emeleti folyosójának a falára. A tizenöt napos föllebezési határidőt az I. fokú iparhatóság betartja, de azért mindenki idejében nézzen utána csoportbeszűtásának, nehogy később ebből hátránya származhassék. Itt említjük meg azt is, hogy a bejelentőhivatalban ezer iparos és kereskedő adatait most keresik s ez a körülmény is késleltette a törvényes rendelkezésben előirt határidő betartását.

Aranyat ezüstöt Brilljánst vásároljon
Bakar ékszerésznél, Kelemen u. ca 7.

— Révész Imre református püspök Szegeden. Révész Imre tiszántúli püspök, aki csütörtökön délután érkezett Szegedre, hogy a szegedi és az ujszegedi református egyházközségekben folyó lelki munkákkal megismerkedjék, szombaton az ujszegedi missziói egyházközséghez tartozó több szűrványt látogatott meg. A hívek nagy szeretettel fogadták püspöküket Somogyi-telepen, ahol éppen templomépítés előtt áll a gyülekezet, Sándorfalván, ahol már tető alatt van a templom és Kisteleken, ahol pedig a gyülekezetnek saját imaháza áll rendelkezésére. Este a szegedi református férfiak Kálvinista Körében és a Keresztény Ifjúsági Egyesületben tartott megbeszélést Révész Imre dr. A ma délelőtt 10 óras gyülekezeti istentiszteletet ugyancsak ő végzi, utána pedig elnököl a két egyház együttes presbiteri gyűlésén. A tiszántúli püspök vasárnap délután bucsuzik el Szeged városától és illakó híveitől.

»ROYAL« FEST TISZTIT
Mérey-utca 6b. szám Telefon: 30-67

— A jövőhéten nem tart fogadást a főispán. Tukats Sándor dr. főispán a közgyűlés és más gyűlések előkészítésével járó nagy elfoglaltsága miatt a jövő héttől kezdődően az ünnepekig fogadást nem tart.

Karácsonyra CIPŐT ajándékozzon

legnagyobb választék hócipő, sárcipő, télicipőkben Gráciánál Kárász u. 3. sz. Telefon: 32-76.

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti 22 órákor. Időjóslat: Mérsékelt szél, több helyen, főként a délnyugati megyékben havazás és havaseső. Sok helyen köd. A hőmérséklet a déli megyékben és a hegyeken emelkedik, az ország északi részén alig változik.

HIREK

— Adventi előadás a Katolikus Házban. Ma, vasárnap 17.30 órai kezdettel rendezi a belvárosi egyházközség és a Szegedi Katolikus Kör az adventi kultúrdélutánok sorozatának harmadik, befejező előadását. Műsor: 1. Puer natus in Betlehem... Karácsonyi kórusműveket énekel a városi kegyesrendi gimnázium zenekara. Vezényel: Maklár Lajos. Közreműködik: Ernst Ferenc dr. (harmonium). 2. Megváltás és új világrend. Előadás; tartja P. Borbély István S. J. 3. a) Weber: Kavatina a »Bűvös vadász« című operából, b) Reger M.: Mária bölcsődala, c) Koudela: Magyar Matyánk, előadja: Szűcs-Borus Etelka énekművész, zongorán kísér: Antos Kálmán. 4. Karácsony a művészetben. Előadás vetített képekkel; tartja: Várady Imre dr. egyetemi ny. r. tanár, 5. a) Kodály: Akik mindig elkésnek, b) Sztára: Sej, besoroztak, c) Antos: Mennyből az angyal. Előadja a kormányzódíjas és királydíjas Szegedi Dalárda és Oratórium Egyesület. Vezényel: Antos Kálmán. 6. Zárzó; mondja: Glattfelder Gyula dr. csanádi megyéspüspök. Az előadáson a tagokon kívül vendégeket is szívesen lát és szeretettel vár a rendezőség. Belépődíj nincs.

— Adományok a kormányzóné inségenyhítő akciójára. Vitéz Horthy Miklósné inségenyhítő akciójára december 9-től 16-ig befolyt adományok a következők: Temesvári Józsefné 10, Zsótér Sarolta 5, Bruckner Ede 100, Back Bernát 100, Déhm Péter 10, Szeged-Rókusi Iparoskör 20, Gyulapüspök-telepi Polgári Kör 5, Magyar Nemzeti Bank szegedi fiókintézete 200, Kamocsay Gábor 10, Szegedi Közutú Vaspálya Rt. 30 pengő. Eddigi gyűjtés eredménye: 3608 pengő 10 fillér.

— Névmagyarosítás. Pöttinger Aladár, a Vacuum Oil Comp. Rt. délmagyarországi vezérképviselője családi nevét Perecsényire változtatta.

— Hosszantartó béldugulásoknál egy-két pohár természetes »Ferenc József« keserűviz az emésztőcsatornában felgyülemlett erjedő és rohadó anyagokat gyorsan és biztosan levezeti és így megakadályozhatja a vakbélgyulladás eseteleges képződését. Kérdezze meg orvosát.

KARÁCSONYRA
nálunk olcsón
vásárolhat
LAMPÉL és HEGYI-nél

— Karácsonyi ajándék előleg nélkül Tóthnál.
— Repülőhírek. A Délvidéki Aero-Klub választmányi ülést tartott, amelyen megtárgyalták a szegedi sportrepülés ügyének aktuális kérdéseit. A választmányi fölkerésére Walter Tibor dr. főoktató vállalta el a klub sportbizottságának elnöki tisztségét. Az aktuális részletek letárgyalása után remélhető, hogy hiánytalan agilitással és zavartalan harmoniában építik ki a munkát a sportrepülés ügyének további fejlesztése érdekében. Megállapították azt a programot is, amelyet az algyői repülőtér fölépítése érdekében valósítanak meg. A megállapodás után most még nagyobb lendülettel folytatják a munkát. Az algyői repülőtér fölépítésére az elmúlt napokban újabb 350 pengős adomány érkezett a Szeged-Csongrádi Tankarékpenztárnál levő folyószámlára. urbi, » ho

— Márkás festmények Freimannál, Kárász-u. 10.

Karácsonyi vásár megkezdődött
Praktikus és hasznos ajándékok
Harisnya :- Bőrkesztyű :- Divatáru **HÓFLE kesztyűsnél**